

# 2013款第八代索纳塔产品再度华丽升级



2013款第八代索纳塔在现款车型基础上,分别对外观、内饰、动力总成及配置进行了价值升级,让这款车型更为高档,更具市场竞争力。

在外观方面,第八代索纳塔的流体雕塑设计理念无疑取得了巨大成功,车身每一道凌厉的线条都展现出蓬勃的力量与艺术美感,而2013款第八代索纳塔则将现代家族的“流体雕塑”设计语言演绎的淋漓尽致。

在内饰方面,则对A柱、方向盘、遮阳板等多处内饰细节进行了包裹处理,做工更为精湛细腻,同时对全系车型配置均进行了升级,不仅增加了7寸集成导航及倒车影像的液晶屏等多项舒适性配置,一些豪华配置也出现在较低配置车型上面,搭配原有的电动真皮加热座椅、前风挡自动除雾、电子防炫目后视镜、VSM车身稳定控制等高科技配置,2013款第八代索纳塔在舒适性和豪华型方面均有所提升。与此同时,第八代索纳塔超越同级广受赞誉的“整车保修5年10万公里”售后服务在2013款第八代索纳塔上也将继续发扬光大。

特别值得关注的是2013款第八代索纳塔不仅将原有高配车型上的豪华配置

向更多车型延伸,更在原有产品组合基础上增设了低款车型,形成了更为强大的产品矩阵。对原有2.4L车型进行了产品线扩充,新增了两款中低配2.4L车型,使2013款第八代索纳塔的2.4L车型

达到四款,产品组合

更为完善,也为消费者提供了更大选择空间,不仅使得消费者有更多机会体验2.4L第八代索纳塔带来的非凡驾乘感受,也为市场提供了性价比更突出的2.4L车型产品。

## 助力品牌提升居功至伟

回溯北京现代十年的发展史,第八代索纳塔无疑是占据着极为重要的地位和战略意义的一款车型。

随着企业飞速发展,北京现代在即将走过了十周年、步入品牌元年之际,提出了“调整产品结构,注重内涵式增长”的新策略,而第八代索纳塔无疑成了这一全新战略中当仁不让的主力军。2011年4月,第八代索纳塔盛装登场,为北京现代冲击中高级车市打出了有力的一击。而第八代索纳塔也果然不负众望,迅速占领中高级轿车市场,并赢得业界及消费者好评,助力北京现代D+S车型占比逐年攀升,成就了北京现代品牌力的大幅提升。

## 热销车型同步发力

在本次发布会上,除了2013款第八代索纳塔,北京现代还同时发布了新途胜。在现场,我们看到新途胜承袭现代

家族“流畅、都市感”的设计风格,对车体前脸、侧身及尾部都进行了全新设计,整车长度增加20mm,更显大气和高级感。在配置方面,新途胜新增前大灯水平调节与投射式前大灯、钥匙孔照明、折叠钥匙、AUX/USB接口、方向盘音响调节、便携式烟灰缸等多项人性化配置,全车多达十八处的升级,让新途胜成功实现了从“经典SUV”到“多功能高品质SUV”的进化蜕变。

在本次发布会上,北京现代相关人士还透露,为庆祝北京现代勋级中级车悦动上市不足五年便踏入“百万辆”俱乐部的辉煌战绩,将会特别推出一款“百万辆”纪念版。

## 品牌腾飞之路全面展开

2013年,是北京现代新十年的启程之年,也被视作企业的“品牌元年”。面对2013年新的市场格局,推出产品力全面升级的2013款第八代索纳塔,配合上市两年来积攒下的良好口碑和市场反响,必将续写中高级轿车市场新主流的辉煌,再奏中高级轿车标杆车型的篇章。而接下来陆续将展开的上海国际车展、全新中高级轿车CF的上市等一系列



重大事件,也将为北京现代启动品牌元年的梦幻开端,年销百万辆的宏伟目标也将就此展开。

随着此次发布会的圆满举行,2013款第八代索纳塔和新途胜的上市,北京现代新十年也将就此开启,进入到“品牌驱动”阶段的新纪元。今年,北京现代确认了“百万辆”,暨产销突破百万辆、销售额过千亿元的发展目标。届时,北京现代将成为我国第四个年产销突破百万辆的汽车企业,而北京现代消费者也将达到500万。

在这一规划指导下,2013款第八代索纳塔也将发挥其主流中高级轿车的定位优势,并以其进一步升级巩固的产品力及两年来积累的广泛市场口碑为依托,继续引领中高级轿车消费风潮,为北京现代“百万辆”目标的达成担任起举足轻重的作用。

我们也期待着步入新十年的北京现代,一如既往地发扬追求卓越、精益求精的企业精神,为广大消费者带来更多高品质产品、更为周到的现代服务。



北京现代咸宁恒信路通销售服务特约店

销售地址:咸宁市咸安区桂乡大道特9号(京珠高速连接线)  
销售热线:0715-8388222 服务热线:0715-8388588



思锐  
思不凡·锐无界

## 感官科技 颠覆感受 比亚迪思锐全新上市



有一种力量,颠覆感官,颠覆想象,甚至颠覆世人对汽车的认知,这就是科技的力量,这就是比亚迪思锐的力量。汇集顶尖感官科技,一举囊括HUD夜视系统、10.2英寸超大高清电容触摸屏、360°全景影像系统、云服务、500G移动硬盘“影音魔方”多媒体系统、主驾座椅·方向盘·外后视镜记忆联动系统、直喷·增压·双离合TID黄金动力等配置,令豪华车款亦望尘莫及。比亚迪思锐全新上市,敬请莅临展厅体验颠覆!



比亚迪汽车 咸宁运通4S店

销售热线: 0715-8388268

地址: 市银泉大道99号

思锐 唐锐 G6 S6 F0 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 e6先行者

4008-303-666 0755-84218038

http://www.bydauto.com.cn

